
Житель поселка Усть-Камчатск обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя поселка Усть-Камчатск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, ночью 13 июля 2015 года после празднования «Дня рыбака», обвиняемый был доставлен в Усть-Камчатский МО МВД России за совершение административного правонарушения (нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения). Не желая привлечения к административной ответственности, обвиняемый кулаком нанес удар по лицу сотрудника полиции, чем причинил ему физическую боль и телесные повреждения в виде гематомы в области лба.

В ходе следствия, обвиняемый вину признал в полном объеме и раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/993914>